
Επιτροπή Θήβας: Χαιρετίζουμε τους δεκάδες εκπαιδευτικούς της Θήβας που ακύρωσαν στη πραξη τα σεμινάρια για την « αυτοαξιολόγηση»
 

Επιτροπή Θήβας: Χαιρετίζουμε τους δεκάδες εκπαιδευτικούς
της Θήβας που ακύρωσαν στη πραξη τα σεμινάρια για την «
αυτοαξιολόγηση»

  Submitted by user-2 on Τρί, 04/02/2014 - 17:40 

Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Επιτροπή Θήβας

Καταγγέλλουμε τη στάση της συμβιβασμένης πλειοψηφίας του Δ. Σ του συλλόγου δασκάλων «ο
Πίνδαρος»

Το ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ χαιρετίζει τους δεκάδες εκπαιδευτικούς που ακύρωσαν στη πράξη τα
σεμινάρια για την «αυτοαξιολόγηση», συμμετέχοντας στις στάσεις εργασίας και στις συγκεντρώσεις που
οργάνωσε το σωματείο των εκπαιδευτικών στη Θήβα. Αυτό είναι ένα πρώτο σημαντικό και αισιόδοξο βήμα
παρεμπόδισης της αξιολόγησης στη πράξη και απόδειξη ότι με τον αγώνα μας πετυχαίνουμε θετικά
αποτελέσματα.

Ακόμα, χαιρετίζουμε τους δεκάδες συναδέλφους που συμμετείχαν στη συνέλευση που πραγματοποίησε
ο σύλλογος δασκάλων της Θήβας και μέσα από αυτή τη διαδικασία εξέφρασαν την αντίθεση τους στην
αξιολόγηση και αποφάσισαν κατά πλειοψηφία μετά από πρόταση του ΠΑΜΕ τη διαγραφή των
συμβούλων από το σωματείο. Οι σύμβουλοι εδώ και καιρό είχαν διαλέξει με ποια πλευρά είναι, επέλεξαν να
μην είναι συνάδελφοι αλλά αξιολογητές, γεγονός που τους θέτει ενάντια στο σκοπό του σωματείου που είναι η
υπεράσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων, τα όποια καταστρατηγούνται από την διαδικασία της
αξιολόγησης και από τους αξιολογητές.

Εδώ θα θέλαμε να σημειώσουμε ότι η πλειοψηφία του Δ. Σ του συλλόγου (ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ {ο ένας}, ΠΑΣΚ) δεν στήριξε τη συγκεκριμένη θέση αλλά τη θέση του εκπροσώπου της Αυτ.
Παρέμβασης που καλλιεργεί αυταπάτες για τον ρόλο των συμβούλων , θεωρώντας ότι μπορούν να αλλάξουν
στάση μετά από προειδοποιήσεις για διαγραφή. Η πρόταση αυτή έγινε μάλιστα παραμονή των σεμιναρίων για
την αυτοαξιολογηση που διοργανώθηκαν από τους συμβούλους!!!!!!!!!!!

Μάλιστα δεν περιορίστηκαν μόνο στην ανοχή απέναντι στους αξιολογητές αλλά είχαν το θράσος εν
μέσω κινητοποιήσεων με τον πιο χυδαίο και τραμπούκικο τρόπο να επιτεθούν στην εκπρόσωπο του
ΠΑΜΕ στο Δ. Σ., δια στόματος του πρόεδρου του συλλόγου( ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ) και της γραμματέα του
συλλόγου (ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), η οποία υποτίθεται ψήφισε τη θέση για διαγραφή των συμβούλων,
ωστόσο η επιθετική αυτή στάση της αποδεικνύει ότι το πρόβλημα της δεν είναι οι αξιολογητές αλλά η
παρουσία του ΠΑΜΕ στο σύλλογο. Ακόμα, ο πρόεδρος του συλλόγου με περισσό μένος είπε αυτολεξεί
«Θα κάνουμε τα πάντα να σε βγάλουμε από το σύλλογο». Όχι μόνο δεν θέλουν τη διαγραφή των
αξιολογητών επί της ουσίας αλλά θέλουν να διαγράψουν αυτούς που αντιστέκονται εναντία στην
πολιτική της ΕΕ, της κυβέρνησης , των μονοπωλίων.

Αφορμή στάθηκε ένα αμελητέο περιστατικό αλλά μεθοδευμένο από τους ίδιους που αφορούσε στη μεταφορά
ενός πανό το όποιο πανό μάλιστα αντανακλούσε τον προσανατολισμό της πλειοψηφίας του συλλόγου, που
είναι ασαφής, χωράει πολλές ερμηνείες και αμφιβολίες και δεν ανταποκρίνεται στο τι ακριβώς έχουν ανάγκη
οι εκπαιδευτικοί. Από τη στιγμή που το περιεχόμενο του πανό εξέφραζε το συγκεκριμένο προσανατολισμό που
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ακολουθεί η συμβιβασμένη πλειοψηφία, η εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ θεώρησε ότι δεν έχει καμία αρμοδιότητα επί
του θέματος και ότι είναι ευθύνη της πλειοψηφίας.

Η ανοχή από τη μια που δείχνουν στους αξιολογητές με τον ένα ή τον άλλο τρόπο και η τεράστια
επίθεση από την άλλη στην εκπρόσωπο του ΠΑΜΕ δεν είναι τυχαίες επιλογές. Συμβιβάζονταν,
συμβιβάζονται και θα συμβιβάζονται με το σύνολο της αντιεκπαιδευτικης πολιτικής. Το ζήτημα λοιπόν είναι
πολιτικό και όχι προσωπικό. Τόσα χρόνια εξάλλου έβαλαν πλάτη για να φτάσουμε σε αυτό το σημείο σήμερα
και όταν δεν περνά η συμβιβασμένη τακτική τους στους συναδέλφους, αρχίζουν την επίθεση σε αυτούς που
πραγματικά παλεύουν για να βάλουν εμπόδια στην αντιλαϊκή πολιτική προβάλλοντας αιτήματα που
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των εκπαιδευτικών, των εργαζόμενων γονιών, των μαθητών.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΒΓΑΛΟΥΝ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΜΩΝΩΣΟΥΝ ΤΙΣ
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